
 

 

 

 

保護者アンケート 自由記述欄に頂いたご意見 

○－良い点  ・－ご意見・要望  

１子供の教育に関すること 

〇いつも熱心に教育してくださり感謝の気持ちでいっぱいです。学校のイベント・活動内容を知れる手紙や

写真販売等が増えるとうれしいです。 

〇最近座っていられるようになり、面倒見の良いクラスメイトをグループに入れてくれて大変助かっていま

す。 

〇毎日、校長先生をはじめいろいろな方が学校前であいさつをしてくださり、気持ちよく 1日を迎えられて

います。とてもすてきだと思います。 

〇先生の細かな心遣いがとても嬉しいです。学校からの電話もいろいろなお話をしていただけて学校生活が

身近に感じられます。頭痛にもすぐに対応していただいて安心して子供を預けられると思いました 

〇１，２年ともいい先生でよかったと本人は言っていました。トイレがきれいになって喜んでいた。 

〇いつも優しく指導していただきありがとうございます。毎日楽しく学校に通えています。 

〇勉強だけでなく個別な相談にも親身になって下さり感謝しています。 

〇校長先生いつも朝の見守りありがとうございます。雨の日もありがとうございます。 

〇１年ごとに成長を感じます。先生やお友達、周りの大人の人たちのおかげです。ありがとうございます。 

〇子供の悩みを聞き入れてくれていただき対応・対策をしていただきとても感謝しています。 

〇寄り添っていただきありがとうございます。 

〇学校外の事でも親身になって話を聞いてくださる担任の先生で本当に良かったです。娘を安心して通わせ

ることができています。 

〇担任の先生のことが大好きで毎日楽しく過ごさせていただいています。 

〇学校外の事でも親身になって話を聞いてくださる担任の先生で本当に良かったです。娘を安心して通わせ

ることができています 

〇担任の先生のことが大好きで毎日楽しく過ごさせていただいています。 

〇４年生の親ですが、入学以来本当に笑顔で丁寧な対応が素晴らしい先生が多いと思います。多様性を大切

に他者を思いやること、お互い助け合い認め合って生きていくことを子供たちに教えてくださいる先生が多

いと感じています。先生やお友達にいじめられてないか心配せず安心して通わせられる学校です。 

〇学校が毎日楽しい授業も面白いと言っています。充実した学校生活が送れていて大変感謝しています。 

〇いつもありがとうございます。少しずつ勉強にも取り組むようになりました 

〇転校して不安しかなかった息子が、イキイキと学校生活を送れるようになったのは〇〇先生のおかげです。

ありがとうございました。六年生も担任になっていただけたら安心。 

〇学級だよりで子供の様子がよくわかりとてもありがたいです。 

〇外で遊ぶことを積極的に促し、担任の先生が共に身体を動かす時間を作ってくれている事に感謝していま

す。 

〇不安なところがある子供を丁寧に対応してくださり毎日学校に行けています。お友達や先生の配慮で楽し

くすごしているようです。ありがとうございます。 

・毎週末上履き持ち帰りの際、教室に上履き袋に仕舞わせ昇降口まで靴下で歩かせる事が疑問に感じる。帰

り支度を早く済ます、昇降口の混雑緩和だと思いますが、トイレ等使用した上履きで歩く廊下を靴下のまま

歩かせるのは不衛生ではないか。靴下・中敷きの汚れについても再考いただけましたら有難く思います。 

・宿題について、文章に習ってない漢字等が入っていることがある。 

・保健室利用とお迎え要請の基準はありますか。以前熱があっても保健室にも行かず連絡もなかった。 

・他校に比べて校外へ出る学習（遠足等）が少ないと感じます。 

・行事の写真撮影に業者を入れて販売してほしい。けがや問題があったときにお電話や連絡帳などで速やか

にご連絡いただいて大変助かっています。ご負担をおかけして申し訳ありませんが今後ともよろしくお願い

します。 

・他校に比べて校外へ出る学習が（遠足等）すくないなと感じます。 

→数多くのお褒めの言葉、ありがとうございます。温かいお言葉で職員も励みになります。今後とも子

供たちが生き生きと輝ける教育を推進していきます。 



 

 

 

 

・いつもお世話になっております学習面が少々不安です。今後ともよろしくお願いします 

・スポーツフェスタの規模をもう少し大きくしてほしい。 

・娘も楽しそうでなによりです。１つ、体育祭での赤白対抗がないのが不思議なのでよろしくお願いします。 

・いつも子供たちのためにありがとうございます。○○先生の子供たちへの対応に少し疑問を感じることが

多々あります。 

・指にとげが刺さったまま帰宅したことがありました。学校での対応はできなかったのでしょうか。 

３年の校外学習がなかなか決まらなかったのはなぜですか。夏の面談時に１月以降と聞いていたのに１２

月で驚きました。学校行事は急に決まるものなのでしょうか。決まり次第報告してくれるとよかったと思い

ました。 

・クラブ活動の日を増やしてほしい 

・外で遊ぶ楽しさを教えていただけたらうれしいです。 

・「心」を育ててくださる担任の先生で安心して楽しく過ごしていると思います。授業参観時、教室の前の

ドアで保護者がおしゃべりしていて、真剣に授業をしている先生と子供がとても気の毒に見えました。見回

り巡回などして声掛けしていただきたいくらいでした。学校側も保護者も貴重な４５分であることを理解し

てほしい。保護者モラルを学校側に意見してしまい申し訳ございません。 

・トイレ掃除を今の時代に合った方法にアップデートしてほしい（雑巾水拭き等は廃止してほしい）子供た

ちによるトイレ掃除は無理があるように感じるので大人が担当したほうがいいのではと思う。 

・ツイタもんのようなものは導入しないのですか。遅刻等１人で登校するときに安心です。 

・体操服の生地が通気性が悪くまた汚れも落ちにくく乾きづらいものだと感じます。白という色も時代に合

っていないと感じるので検討をいただければと思います。 

・〇〇先生の授業が怖い。怒られるのが仕方のない時もあるが、言い方がヒステリックなことが多い。「私

を怒らせるんじゃない」というような言い方をするときがある。 

・来年は４クラスにしてほしい。一クラスの人数が多く、感染症の面から心配。 

・〇〇先生の怒り方や怒る事柄がとても理不尽に感じる。 

・子どもたちに「バカ」「アホ」などと言う先生が多いのでやめていただきたい 

・学校での様子をもう少しわかるとよいと思います。 

２学校の体制に関すること 

・インフルエンザや感染症の流行・学級閉鎖のクラスの情報をすぐーるで配信していただけるとありがたい

です。 

・校内の感染症の情報があると対策や事前準備（在宅勤務など）ができるので教えてほしい。 

・すぐーるでの学級閉鎖のお知らせを対象クラスだけではなく全体、もしくは学年で共有してくれたほうが

病院で聞かれたときに答えられるので改善してほしい。 

・流行りの病気などすぐーるで情報共有してほしい。 

・学級閉鎖や今日何人休んでいるかなどの連絡を該当クラスじゃなくてもほしい。 

・学級閉鎖になったときはせめて同学年にはお知らせしてほしいです。 

・インフルエンザの状況は対象学年だけでなく学校全体の情報で配信してほしいです。 

・近隣の小学校に比べ対応が遅いように感じる。悪天候の予報が出された際、ほかの小学校は前日のうちに

休校の案内が来ていましたが、園生はなかなか来なかったので困った。学級閉鎖もほかの学校より遅いです。

学級閉鎖の案内も該当クラスのみなので本当かわからないと噂が広がっている。 

・学級閉鎖の時の休みの人数の情報がなく、病院に行くと流行っているのかどうかわからない。 

・すぐーるの配信について、校外学習などバスで出かけて帰ってくる時に、すぐーるをもっとこまめに送っ

てほしい（「今○○を出ました」「今○○SAを出ました」「予定より遅れます」など。特に泊りの時は荷物が

多く保護者が迎えに行くような時は早め早めの対応をお願いしたいです。 

→貴重なご意見ありがとうございます。学校行事につきましては次年度検討していきたいと思います。

お迎えについては、体調を考慮してのこととなりますが、体温が 37.5度以上であったり、1時間以

上休んでも改善されなかったりする場合は、ご連絡しています。また、教師の指導の在り方につい

てもご指摘を真摯に受け止め、児童やご家庭との信頼関係を築けるよう、全職員に確認し、共通理

解のもと指導に当たるように致します。 



 

 

 

 

・参観終了後、すぐーるで参観のアンケートを配布し意見を集めてもいいのではないか。保護者アンケート

も WEBにしたら集計も楽だと思うので WEBにしたらどうか（どちらもすぐーる配布や QRコードで読み取り

方法で他校はしてる）。移動教室の説明会は現地とオンラインでのハイブリット開催だと参加しやすい人も

いるしチャット質問や資料共有も見やすい。体育館の暖房準備も大変。校内トイレをきれいにしてくださり

ありがとうございます。1クラスの人数が多い（文科省の基準もあることはわかっているが、授業の内容が

全員に行きわたってないと感じる） 

・PTAのシステム・外部とのかかわりが古すぎる。算数セットのレンタルなど他校に学ぶべき 

・学級閉鎖をしたクラスの先生も症状の有無にかかわらず他クラスに病原を持ち込まないようにお休みさ

れたほうがいいと思います。 

・正門・裏門のセキュリティー面の強化対策。 

・セキュリティの強化をお願いしたい。以前、近隣男性(公園で小さな子供にひんぱんに声をかける人)が園

生小の運動会に来ていて不安になった事があり、今後、運動会等が入場無制限になった際には。受付を設け、

保護者のネームタグのない人を入場ができないようにお願いしたい。 

 

 

 

 

３学校の施設管理等に関すること 

〇古くて気になっていたトイレ改修工事もそろそろ完成するころだと思うので設備面でも改善されて安心

しました。 

・学校の設備が古く補修が必要です。床・廊下の壁・特に図工室の椅子・机は木でできているので傷みがひ

どく、木がはがれているところが多く危険。 

・去年、〇〇室が雑然としていて驚いた。埃っぽく感じたので心配です。（改善されていたら申し訳ありま

せん） 

・学校の設備が古く床・廊下の壁など補修が必要です。図工室の机・椅子は古く木でできているのではがれ

て危険。何度か手をけがしている。 

・全体的に老朽化が目立っているように感じる。 

 

 

 

 

 

 

  お忙しい中、多くのご意見ありがとうございました。今回頂いたご意見を着手可能なところから 

教育活動に生かしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 

 

 

→ご意見を受けて、学級閉鎖につきましては、全校一斉にすぐーる配信を行うように致しました。はじ

めの頃は登校について混乱がありましたが、次第に全校配信に慣れてきたように思います。すぐーる

配信につきましては、今後も適宜活用方法を考えていきたいと思います。また、携帯電話端末を変更

された際にすぐーるを引き継ぐことができます。用紙にも記載されていますが、児童ＩＤの紙は大切

に保管されてください。未登録の方へは、学校より個々に連絡しているところです。今後も緊急時等

に連絡する場合がありますので、すぐーるへの登録のご協力をお願いいたします。 

→今後とも、安全面に配慮して教育活動を進めてまいります。また、日々、PTAの方やセーフティウォ

ッチャーさんのご協力いただいておりますことに感謝しています。これからも保護者の方の見守

り、パトロールのご協力を得ながら安全な登下校に努めてまいります。 

→令和５年度より２年計画で改修工事を行っています。今年度は、校舎の半数のトイレと体育館のトイ

レが完成しました。次年度は、校舎の残り半数とプール付属屋のトイレを改修します。工期は未定

ですが、7月以降になる予定です。老朽化が目立つ部分がありますが、教育環境の整備・美化に努

めます。 


